
 

 

A „Határtalanul!” HAT-KP-1-2023/1-000642 számú erdélyi tanulmányi kirándulás 

megvalósítása 

 

A fenti tanulmányi kirándulásra 2024. május 29 – június 2. között került sor. 

Az indulás reggelén a tanulócsoport létszámellenőrzése után megőrzésre begyűjtöttük az étin-

tett tanulók személyi okmányait, koordináltuk a csomagok, majd a tanulók elhelyezését a busz-

ban, ellenőriztük a biztonsági övek becsatolását. 

Odafelé úton Vajdahunyad várát tekintettük meg, majd az 1848/49-es szabadságharcban hősi 

halt halt Petőfi Sándornak - a román hivatalosságok által a Segesvár főteréről a szomszédos 

Fehéregyháza határába kitelepített -  emlékművénél helyezték el a dorozsmai diákok el a 

kegyelet emlékező koszorúját. 

A második napra a csíkszeredai Nagy Imre Általános Iskola hetedikes tanulóival szerveztünk 

közös programokat. A székely fiatalok meséltek nekünk a Mikó-vár történetéről, majd közösen 

belülről bejártuk a csíkszeredai Székely Nemzeti Múzeumnak helyet adó várat. Folytatásként 

Csíkszépvízen közösen megtekintettük a Székely Határőr Múzeumot. Ezután Gyimesbükkre, 

az ezeréves határra látogatott el a csapat, ahol Deáky András nyugalmazott tanár, iskolaigazgató 

mesélt nekünk a Magyar Királyság határát jelző vasúti őrház és környezete felújításának 

viszontagságos körülményeiről. A nap végét közös kirándulás zárta Csíksomlyóra, a 

Kegytemplomban. Az ezt követő eső miatt a Nyeregben tervezett egymás elleni focimeccs 

elmaradt: ezt – a belvárosi séta után - a labdarúgó Konferencia Liga döntőjének, az 

Olympiakosz – Fiorentina TV-meccsnek a közös megnézésével pótoltunk. 

A harmadik nap a gyergyószárhegyi Lázár-kastély bejárásával folytatódott, majd a Békás-

szoros lélegzetállító sziklaszurdokában tett séta után a Gyilkos-tó partján pihentünk meg. A 

csíkszeredai szállásfelé menet felkapaszkodtunk a a nevezetes karcfalvi erőtemplomhoz, majd 

a mádéfalvi emlékműnél tettünk tisztelgő látogatást. Este újból Csíkszereda belvárosában 

tettünk csoportos sétát. 

A negyedik napon a Szent Anna-tónál az előző napokon a csapatot végig kalauzoló Fodor 

Levente bácsi, a nagy székely mindenttudó meséje varázsolta el a tinédzser korosztályt. 

Következett a Mohos-láp, a kettős vulkáni kráter második tagja, majd a torjai Büdös-barlanghoz 

kapaszkodtunk fel: a gyertyás bemutató kísérlet igazolta, a vulkán mélye most sem szunnyad: 

a mélyéből szivárgó kénes gázok a jótékony hatás mellett napjainkban is intik a modern kor 

emberét a természet iránti tiszteletre. Vacsora után ismét Csíkszereda belvárosában tettünk 

sétát, majd este a labdarúgó Bajnokok Ligája döntőjének, a Real Madrid – Borussia Dortmund 

TV-s meccsnek szurkoltunk közösen. 

Az ötödik napon hazafelé úton volt idő felidézni a fenti programok mellett az esti szabadidőben 

tett önálló kiscsoportos Csíkszereda belvárosi barangolásokat, a TV-vel felszerelt szobák 

meccsnézéseit és a napokat lezáró esti bulikat is. 

 


